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Uplynulý víkend proběhlo v Kostelci 
na Hané a v Prostějově soustředění 
výběru talentované mládeže do 15 let 
pod vedením trenéra Filipa, který na 
tomto přípravném kempu přivítal 
poprvé korfbalové naděje z ročníku 
narození 2012. Celkem se na Hané 
představilo pětadvacet adeptů 
reprezentačního dresu z osmi klubů z 
celé České republiky. Realizační tým 
reprezentačního výběru do 15 let 
realizuje tento projekt zapojení 
dvanáctiletých nadějí již druhým 
rokem a připravuje tak širokou paletu 
nadějí na výkonnostní korfbal a 
dětem dává možnost porovnávání 

svých dovedností včetně setkání s hráči, se kterými se během roku utkají třeba jen na finálových 
turnajích Ligy mladších žáků, kam všichni hráči z tohoto ročníku narození patří.  

Současně s výběrem ročníku 2012 se připravoval i výběr ročníků 2009 a 2010, který pojede na konci 
roku reprezentovat Českou republiku na mezinárodní turnaj Korfbal Challenge do nizozemského 
Rotterdamu, kam tato věková kategorie pojede úplně poprvé, neboť v minulých letech jezdil na tento 
turnaj vždy výběr do 17 let, který věkovou kategorii U15 dokázal dvakrát ovládnout, když trimfoval v 
roce 2022 pod vedením trenéra Filipa a rok později pod vedením trenéra Šnévajse. Letos bude se 
lvíčkem na prsou reprezentovat Českou republiku následující dvanáctka nominovaných z šesti klubů: 
E.Činovcová, M.Malečková, S.Moláčková, L.Petrů, S.Šimunová, J.Ulčáková, M.Buriánek, V.Jokl, 
V.Pavlát, L.Šrajbr, A.Telecký a kapitán týmu Kryštof Vojáček.    

Minulý týden proběhlo v polské Twardogóře druhé kolo IKF Korfball Champions League, které 
rozhodovalo o tom, které dva týmy z deseti kvalifikovaných do této fáze soutěže postoupí na finálový 
turnaj pro nejlepších šest klubů starého kontinentu, který se bude konat dle neoficiálních informací v 
únoru v Portugalsku. Z druhého kola tak postup vybojoval německý TuS Schildgen a anglický BEC, kteří 
doplní již čtyři jasné účastníky: portugalský NS Benfica, německý SG Pegasus, belgický KC Boeckenberg 
a obhájce prvenství Ligy mistrů 2023-2024 PKC/Vertom Papendrecht z Nizozemska. 

Český mistr KK Brno i druhý tým minulého ročníku České korfbalové 
extraligy Vosíme.cz Korfbal Prostějov postoupily na IKF Challenger Final, 
který se bude ve dnech 17. - 19. ledna 2025 konat v tureckém Kocaeli. Dva 
nejlepší české týmy současnosti, které skončily shodně na druhých místech 
svých skupin v rámci druhého kola Ligy mistrů, se tomto turnaji utkají se 
dvojicí týmů z Katalánska. Právě dva nejlepší katalánské týmy skončily zase 
shodně na místech třetích, když KK Brno porazilo v přímém souboji CK 
Vallparadís 23:19 a Vosíme.cz Korfbal Prostějov zdolal KC Barcelona 22:18. 
Nejlepším střelcem celého turnaje byl osmdvacetiletý Blake Palfreyman z týmu anglického mistra BEC, 
který zaznamenal 22 košů a sedmi koši sestřelil v rozhodujícím utkání KK Brno. Nejlepší ženou byla 
Annika Fernow, která vstřelila celkem 19 košů, ale jejímu družstvu KV Adler Rauxel to stačilo jen na 
předposlední místo ve skupině B, kde třeba český vicemistr deklasoval třetí neměcké družstvo 27:10.  


